

جمجوم فارما تسجل نمواً في صافي أرباحها بنسبة 71٪ لتصل إلى 292.4 مليون ريال سعودي في 2023

أبرز النتائج المالية لعام 2023:

- نمو الإيرادات بنسبة 20.1% على أساس سنوي لتصل إلى 1,100.8 مليون ريال سعودي
- بلغت إجمالي الأرباح 703.8 مليون ريال سعودي، مع ارتفاع هامش الربح الإجمالي ليصل إلى 63.9%
- نمو الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء ("EBITDA") بنسبة 32.5% على أساس سنوي لتصل إلى 344.3 مليون ريال سعودي، مع ارتفاع هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء ("EBITDA") بمقدار 2.9 نقطة مئوية على أساس سنوي ليصل إلى 31.3%
- نمو صافي الربح بنسبة 70.7% على أساس سنوي ليصل إلى 292.4 مليون ريال سعودي، مع زيادة صافي هامش الربح إلى 7.9 نقطة مئوية ليصل إلى 26.6%
- بلغ التدفق النقدي الحر¹ ("FCF") نسبة 86.7%، برصيد نقدي مقداره 284.3 مليون ريال سعودي في 31 ديسمبر 2023

جدة، 25 مارس 2024 – حققت جمجوم فارما أداءً قوياً مع نمو صافي الربح بنسبة 70.7% على أساس سنوي ليصل إلى 292.4 مليون ريال سعودي في عام 2023. وكان هذا الأداء القوي مدعوماً بنمو الإيرادات بنسبة 20.1% على أساس سنوي إلى 1,100.8 مليون ريال سعودي بفضل تحسن كفاءة التشغيل. ونتيجة لذلك، تحسن هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء بنسبة 32.5% على أساس سنوي ليصل إلى 344.3 مليون ريال سعودي في عام 2023، أي بهامش ربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء بنسبة 31.3%، بزيادة 2.9 نقطة مئوية على أساس سنوي. انخفضت النفقات الرأسمالية بنسبة 47.8% على أساس سنوي لتصل إلى 45.8 مليون ريال سعودي عن العام الماضي، حيث قامت الشركة بتشغيل المنشأة الرئيسية الجديدة في مصر في عام 2023، واكتملت منشأة التعقيم في جدة في الربع الأول من عام 2024. وقد دعم ذلك توليد 298.5 مليون ريال سعودي تدفق نقدي حر جاء ذلك أعلى بنسبة 73.4% عما كان عليه في عام 2022، مما أدى إلى تحسن تحويل التدفق النقدي الحر بنسبة 20.4 نقطة مئوية ليصل إلى 86.7% في عام 2023.

¹ تم احتسابها من خلال EBITDA بعد حسم التكاليف الرأسمالية

صرح الدكتور طارق حسني الرئيس التنفيذي لشركة مجموع فارما عن نتائج عام 2023 وعن آخر تطورات الشركة قائلا:

"إن من دواعي سروري أن أشارككم الإنجازات المميزة التي حققتها مجموع فارما خلال العام الماضي. لقد كانت رحلة مليئة بالإنجازات الهامة، وكلني فخر بما أنجزناه جميعنا. إن الثقة التي أظهرها عملائنا وأصحاب المصلحة لدينا هي شهادة لنا على قوة ومرونة مجموع فارما.

نحن سعداء بالأداء القوي الذي حققناه في عام 2023. والذي كان مدعوماً بزيادة حجم المبيعات، وزيادة الأسعار، وإطلاق منتجات جديدة مما أدى إلى نمو الإيرادات بنسبة 20.1% على أساس سنوي. لقد حققنا نموًا مضاعفًا في جميع مجالاتنا العلاجية ومعظم أسواقنا الرئيسية، وقمنا بإضافة إحدى عشر منتج جديدًا إلى محفظة منتجاتنا في عام 2023. وتزامنًا مع هذا النمو زادت كفاءة المبيعات والتوزيع، مما أدى إلى نمو الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء لتصل إلى 344.3 مليون ريال سعودي والذي انعكس على تحقيق هامش ربح رائد في القطاع بنسبة 31.3%.

شهد عام 2023 تحقيق إنجازات تاريخية بالنسبة لنا، حيث أن مجموع فارما تحقق ولأول مرة إيرادات تجاوزت المليار ريال سعودي، كما أشار تقرير شركة تقنيات المعلومات الصحية والبحوث السريرية IQVIA أن شركة مجموع فارما هي أسرع شركة أدوية نموًا في المملكة العربية السعودية خلال العام 2023². وإن من بين أبرز إنجازاتنا خلال العام، إنتاج أكثر من 140 مليون عبوة منتجة، وأطلقنا أول عقارين مضادين لمرض السكري، واستحوذنا على منشأة في الجزائر من خلال مشروع مشترك، ونجحنا في الحصول على الموافقة التجارية للمصنع في مصر. وقد جاءت هذه الإنجازات بالتزامن مع فترة طرح الشركة للاكتتاب العام. هذه الإنجازات بتوفيق الله هي شهادة على التفاني والعمل الجاد لفريقنا. كما نطمح مستقبلًا الحفاظ على هوامش الربح الرائدة في القطاع ودفع النمو المستدام من خلال الاستثمارات الإستراتيجية المتميزة في التصنيع، والتحول الرقمي، وتطوير القوى العاملة.

وأود أن أعبر عن امتناني لجميع أصحاب المصلحة لدينا على دعمهم المستمر، لم يكن من الممكن تحقيق أي من إنجازاتنا لولا تفاني موظفينا المخلصين والعمل الدؤوب وفكرهم التطويري وروح الصداقة والتعاون. وبينما نواصل هذه الرحلة الحافلة، أنا واثق من أننا معًا سنحقق نجاحًا أكبر ونعزز مكانة مجموع فارما كشركة رائدة في الأسواق المختارة."

أبرز نتائج الأداء

ملخص قائمة الدخل (قائمة الربح أو الخسارة)

ريال سعودي (مليون)	السنة المالية 2023	السنة المالية 2022	سنتي %Δ	الربع الرابع 2023	2022 Q4	سنتي %Δ
الإيرادات	1,100.8	916.7	20+%	207.9	196.8	6+%
مجموع الربح	703.8	593.9	19+%	118.9	125.4	(5%)
الربح التشغيلي	313.4	233.3	34+%	42.2	38.3	10+%
صافي الربح	292.4	171.3	71+%	44.5	31.8	40+%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء	344.3	259.8	33+%	54.1	45.4	19+%
التدفق النقدي الحر	298.5	172.2	73+%	45.3	30.0	51+%
ربح السهم	4.2	2.4	71+%	0.6	0.5	40+%

² تقرير الربع الرابع من IQVIA KSA MAT

الإيرادات حسب المناطق الجغرافية

ريال سعودي (مليون)	السنة المالية 2023	السنة المالية 2022	سنوي Δ %	الربع الرابع 2023	2022 Q4	سنوي Δ %
السعودية	720.6	587.1	23+ %	123.0	117.9	4+ %
الخليج	139.9	108.7	29+ %	26.9	25.9	4+ %
العراق	105.1	91.2	15+ %	28.3	23.8	20+ %
شمال أفريقيا ودول التصدير الأخرى	75.9	65.5	16+ %	15.3	17.6	13- %
مصر	59.2	64.2	8- %	14.3	11.7	22+ %
إجمالي الإيراد	1,100.8	916.7	20+ %	207.9	196.8	6+ %

الإيرادات حسب المجالات العلاجية

ريال سعودي (مليون)	السنة المالية 2023	السنة المالية 2022	سنوي Δ %	الربع الرابع 2023	2022 Q4	سنوي Δ %
طب العيون	288.4	246.8	17+ %	59.0	53.1	11+ %
الأمراض الجلدية	225.1	181.0	24+ %	51.1	41.6	23+ %
الطب العام	185.6	135.7	37+ %	37.0	36.9	0 %
صحة المستهلك	144.1	119.3	21+ %	18.3	16.8	9+ %
الجهاز الهضمي	100.7	92.2	9+ %	16.2	18.5	13- %
الأمراض القلبية والأوعية الدموية	48.3	52.5	8- %	9.5	9.9	4- %
الجهاز العصبي المركزي	36.3	33.4	9+ %	7.5	9.7	22- %
مضاد للسكري	7.7	0.0		0.4	0.0	
الألم والالتهاب	64.6	55.7	16+ %	8.9	10.4	14- %
إجمالي الإيرادات	1,100.8	916.7	20+ %	207.9	196.8	6+ %

توجهات الإيرادات

ارتفعت الإيرادات بنسبة 20.1% على أساس سنوي لتصل إلى 1,100.8 مليون ريال سعودي في عام 2023 مدفوعة بنمو حجم المبيعات، وزيادة الأسعار، وإطلاق المنتجات التجارية الجديدة.

ارتفعت إيرادات جمجوم فارما في السوق السعودي بنسبة 22.7% على أساس سنوي فضلاً عن نمو حجم المبيعات وزيادة الأسعار. وكانت أسواق التصدير مدفوعة بالإيرادات في منطقة الخليج التي زادت بنسبة 28.7% على أساس سنوي، تليها منطقتي شمال أفريقيا والعراق اللتين أظهرتا زيادة في معدلات النمو بنسبة 16.0% على أساس سنوي و 15.3% على أساس سنوي على التوالي. انخفضت إيرادات مصر بنسبة 7.7% على أساس سنوي في عام 2023، جاء ذلك على الرغم من زيادة الوحدات المباعة بنسبة حوالي 20% متأثراً سلباً بانخفاض قيمة الجنيه المصري في بداية الربع الأول من عام 2023. وقد حققت إيرادات مصر في الربع الرابع من عام 2023 نمواً بنسبة 21.9% على أساس سنوي، بعد أن تسارعت في النمو بنسبة 2.7% على أساس سنوي عن الربع الثالث من عام 2023. ونتوقع أن نشهد نمواً مستمراً

في مصر خلال عام 2024، حيث نعزم على زيادة الإنتاج في منشأة مصر والتوقف تدريجياً عن التصدير إلى مصر من منشأة جدة الرئيسية.

خلال عام 2023، قامت جمجوم فارما بتوسيع محفظة منتجاتها من خلال إحدى عشرة منتجاً تجارياً جديداً، بما في ذلك أربع منتجات تجارية في صحة المستهلك ومنتجات تجارية في كل من المجالات العلاجية التالية: طب العيون، القلب والأوعية الدموية، ومعالجة مرض السكري. كان نمو الإيرادات لعام 2023 مدفوعاً بالأداء القوي لشركة جمجوم فارما في المجالات العلاجية للطب العام، الأمراض الجلدية، وصحة المستهلك. تواصل الشركة المحافظة على مراكزها القيادية، حائزة على المركز الأول في طب العيون (#1) والمركز الثاني في الأمراض الجلدية (#2) من خلال زيادة كفاءة التشغيل، والتي تدعم هامش ربحها الرائد في القطاع. بالإضافة إلى ذلك، حقق قطاع منتجات علاج مرض السكري الذي تم إطلاقه حديثاً مع منتجين تجاريين جديدين، إيرادات بقيمة 7.7 مليون ريال سعودي في عام 2023.

وقد حققت أعلى خمس منتجات تجارية لشركة جمجوم فارما إيرادات تصل مجموعها قيمة 316.1 مليون ريال سعودي في عام 2023، وهو ما يمثل 28.7% من إجمالي الإيرادات (27.4% في عام 2022). حيث ساهم إطلاق المنتجات التجارية الجديدة في الإيرادات بقيمة 23.0 مليون ريال سعودي محققة نمو بمقدار 2.5 نقطة مئوية على أساس سنوي. وبالإضافة إلى الزيادات في الأسعار التي تمت خلال عام 2023 والتي أدت إلى زيادة الإيرادات بقيمة 39.6 مليون ريال سعودي ونمو الإيرادات بنسبة 4.3 نقطة مئوية على أساس سنوي. جاء الجزء المتبقي من الإيرادات من مبيعات المنتجات الحالية، والتي أضافت 121.5 مليون ريال سعودي إلى الإيرادات وساهمت في نمو الإيرادات بنسبة 13.3 نقطة مئوية على أساس سنوي.

توجهات التكاليف والهوامش

ارتفعت تكلفة الإيرادات بنسبة 23.0% على أساس سنوي في عام 2023، متجاوزة نمو الإيرادات الذي حقق نسبة 20.1%. كانت هذه الزيادة مدفوعة بشكل أساسي بنسبة 25.8% على أساس سنوي بالزيادة في تكاليف المواد الخام وزيادة بنسبة 46.2% على أساس سنوي في التكاليف المباشرة الأخرى. يعزى انخفاض إجمالي هامش الربح بمقدار 90 نقطة على أساس سنوي إلى 63.9% في عام 2023 بشكل رئيسي إلى التحول في أنواع المنتجات التي يتم عرضها في السوق مع زيادة عدد الوحدات المباعة إلى مصر بحوالي 20% خلال عام 2023، في حين انخفضت قيمة الجنيه المصري في بداية العام.

تم تخفيف أثر ضغوط تكاليف الإنتاج بشكل فعال من خلال الموازنة في تكاليف التشغيل غير الإنتاجية والتي نمت بنسبة 8.3% على أساس سنوي في عام 2023. يعزى هذا التخفيض إلى أن الشركة تمكنت من ترشيد تكاليف البيع والتوزيع من خلال ضوابط التكاليف، الزيادة في حجم الإنتاج، وإلغاء عمولة الموزعين للشركة في نهاية عام 2022.

ونتيجة لذلك، ارتفع الربح التشغيلي بنسبة 34.3% على أساس سنوي ليصل إلى 313.4 مليون ريال سعودي، كما ارتفع هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاطفاء بمقدار 2.9 نقطة مئوية على أساس سنوي ليصل إلى 31.3% في عام 2023.

انخفضت تكاليف التمويل بشكل كبير بنسبة 96.0% على أساس سنوي لتصل إلى 2.0 مليون ريال سعودي في عام 2023، يعزى ذلك إلى الأثر الذي خلفه انخفاض قيمة الجنيه المصري في العام 2022 وأثر ذلك سلباً على القرض الممنوح للشركة التابعة في مصر والذي تم تحويله لاحقاً إلى أداة حقوق ملكية في الربع الرابع من عام 2022. جاء ذلك مصاحباً

للأداء القوي للأرباح التشغيلية، التي أدت إلى نمو بنسبة 70.7% على أساس سنوي في صافي الربح بعد الزكاة وضريبة الدخل ليصل إلى 292.4 مليون ريال سعودي في عام 2023.

النفقات الرأسمالية والتدفقات النقدية

ارتفع رأس المال العامل بنسبة 12.1% على أساس سنوي في عام 2023، على الرغم من نمو الإيرادات بنسبة 20.1%. تسارعت دورة التدفق النقدي (المحسوبة على أساس آخر اثني عشر شهرًا) على أساس سنوي إلى 232 يومًا. تم تحديد تأثير رأس المال العامل على توليد التدفق النقدي في عام 2023 من خلال زيادة المخزون التي يقابلها جزئيًا انخفاض المستحقات من خلال زيادة الكفاءة في التحصيل النقدي وارتفاع الذمم الدائنة. ونتيجة لذلك، ارتفع التدفق النقدي التشغيلي بنسبة 29.1% على أساس سنوي ليصل إلى 296.0 مليون ريال سعودي في عام 2023.

انخفضت النفقات الرأسمالية لشركة جمجوم فارما بنسبة 47.8% على أساس سنوي لتصل إلى 45.8 مليون ريال سعودي في عام 2023 وباكتمال المشاريع الاستثمارية الرئيسية للمصنع الرئيسي في مصر في الربع الثالث من عام 2023 وتشغيل المنشأة المعقمة الجديدة في جدة في يناير 2024. تمثل النفقات الرأسمالية 4.2% من إيرادات عام 2023، وهي عند الحد الأدنى من نطاق الإرشاد المعلن سابقًا الذي يتراوح بين 4-6%.

أدت النفقات الرأسمالية المنخفضة نسبيًا إلى تعزيز التدفق النقدي الحر والتي بلغت 298.5 مليون ريال سعودي، بزيادة 73.4% على أساس سنوي، في حين ارتفع معدل تحويل التدفق النقدي الحر ليصل إلى 86.7% في عام 2023 مقارنة بـ 66.3% في عام 2022. وقد ساعد ذلك الشركة على تنمية صافي النقد ليسجل 284.3 مليون ريال سعودي. اعتبارًا من نهاية عام 2023، وهو أكثر من ضعف مستوى العام الماضي.

قائمة المركز المالي الموحدة المختصرة

ريال سعودي (مليون)	ديسمبر-2023	سبتمبر-2023	QOQ Δ%	ديسمبر-2022	سنوي Δ%
إجمالي الموجودات غير المتداولة	747.5	740.0	1+	719.7	4+
إجمالي لموجودات المتداولة	906.7	918.9	1-	688.1	32+
إجمالي لموجودات	1,654.2	1,658.9	0	1,407.8	17+
إجمالي حقوق الملكية	1,404.3	1,361.3	3+	1,216.3	15+
إجمالي المطلوبات غير المتداولة	69.9	70.2	0	64.6	8+
إجمالي المطلوبات المتداولة	180.0	227.4	21-	127.0	42+
إجمالي المطلوبات	249.8	297.6	16-	191.6	30+

ارتفعت الأصول غير المتداولة بنسبة 3.9% على أساس سنوي ويرجع ذلك أساسًا نتيجة الاستثمار في المشروع المشترك للشركة في الجزائر. فيما نمت الأصول المتداولة بنسبة 31.8% على أساس سنوي، وذلك بسبب تراكم المخزون نتيجة البناء الاستراتيجي لتلبية الطلب المتوقع وزيادة النقد في الميزانية العمومية بعد انخفاض المستحقات.

أما حقوق الملكية فقد ارتفعت بنسبة 15.5% على أساس سنوي، نتيجة لنمو صافي الأرباح في عام 2023 بشكل طفيف مصاحبًا لاحتياطي تحويل العملات الأجنبية بالإضافة إلى توزيعات أرباح مرحلية في الربع الثالث من عام 2023.

وعلى صعيد المطلوبات المتداولة، فقد ارتفعت بنسبة 41.7% على أساس سنوي مدفوعة بارتفاع الذمم الدائنة التجارية والذمم الدائنة الأخرى، مما يعكس النمو الإجمالي للعمل بالإضافة إلى زيادة مخصص الزكاة لهذه الفترة.

التوقعات والتوجه

تجاوز الأداء المالي لشركة جمجوم فارما لعام 2023 توجيهاتها المعلنة لهذا العام في معظم المقاييس.

الأداء المالي للسنة المالية 2023 مقابل توجه السنة المالية 2023

السنة المالية 2023 الفعلية	توجه السنة المالية 2023	
20.1%	19-17%	نمو الإيرادات
31.3%	حوالي 31%	هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والهلاك والاطفاء
4.2%	6-4%	النفقات الرأسمالية
أرباح مرطبة بقيمة 1 ريال سعودي للسهم الواحد تم توزيعها في النصف الأول لعام 2023	60-50% نسبة التوزيع	توزيعات أرباح (نصف سنوية)

توجه السنة المالية 2024-26

توجه السنة المالية 2024-26	
12-15%	نمو الإيرادات
31.5-30%	هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والهلاك والاطفاء
6-4%	النفقات الرأسمالية (% من الإيرادات)
60-50% نسبة التوزيع	توزيعات أرباح (نصف سنوية)

على المدى الطويل، تعتزم الشركة الاستمرار في التوسع داخل أسواق منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا وتتوقع دخول أسواق إضافية مختارة في السنوات القادمة، الأمر الذي يتماشى مع رؤية الشركة لتكون إحدى الشركات الرائدة في منطقة الشرق الأوسط بحلول عام 2026 من خلال الاستمرار في تقديم حلول صحية ذات جودة عالية وتكلفة في المتناول.

-انتهى-

معلومات إضافية

ستستضيف الشركة لقاء هاتفي للإعلان عن نتائجها المالية لعام 2023 وذلك في يوم 25 مارس 2023 الساعة 3 مساءً بتوقيت السعودية لعرض ومناقشة النتائج المالية مع المستثمرين والمحليين. يمكن للحاضرين التسجيل لهذا اللقاء من خلال الرابط الموجود في الإعلان ذي الصلة في سوق المال تداول السعودية أو عن طريق التواصل مع قسم علاقات المستثمرين لدينا على البريد الإلكتروني المذكور أدناه، والذي سيساعدك في التسجيل.

تتوفر القوائم المالية لعام 2023، وإعلان نتائج الأرباح، وعرض نتائج الأرباح، وعرض المستثمر، وملحق البيانات المالية على الموقع الإلكتروني لشركة جمجوم فارما على العنوان التالي: investors.jamjoompharma.com

لمزيد من المعلومات، يرجى التواصل مع الشركة على:

شركة مصنع جمجوم للأدوية

ص.بريد: 6267 | جدة 21442، المملكة العربية السعودية

الهاتف: +966-12-614-0099

الفاكس: +966-12-614-0088

الموقع: www.jamjoompharma.com

البريد الإلكتروني: jpharma@jamjoompharma.com

جهة اتصال علاقات المستثمرين

محمد بن خالد | رئيس علاقات المستثمرين

IR@jamjoompharma.com

الهاتف: +966-12-614-0099